

海外网海外频道新春大拜年



新加坡频道总顾问 萧敏：

海外网新加坡频道于2014年6月正式上线。经过两年多的运营，新加坡频道在东南亚的传播力日益扩大，品牌价值进一步增强。2016年5月，《南洋商界》获选“全球商报联盟”理事，同年12月在澳门获得“华文影响力大奖”。

金鸡报晓，新加坡频道和《南洋商界》杂志社祝福全球华人新春快乐，鸡年吉祥，万事如意！



德国频道总顾问 周鸿图：

2016年，德国频道坚持关注本地华侨华人需求，架构中德两国沟通的桥梁。德国频道不仅在线上紧跟热点；线下也积极参与与国内组织的各种侨团和媒体活动，先后参加了在新疆、昆山、湖南等地举办的媒体采风和华文媒体论坛等活动。

2017年，我们将继续为海外华人传递及时、优质的新闻信息，也为外国友人提供了解中国的窗口，展示全新的中国形象。



韩国频道总顾问 洪时荣：

海外网韩国频道于2016年1月1日正式上线，通过深耕当地文化、旅游、投资、娱乐资讯，努力打造成韩国资讯服务的新窗口和中韩线上线下合作的新平台。

2017年，韩国频道蓄势待发，希望通过线下活动，全方位支持中韩两国间各领域交流，让更多的韩国人热爱中国，也让更多的中国人了解韩国。



朝鲜频道总顾问 李春日：

2016年1月1日，海外网朝鲜频道正式上线，这也是国内央媒中第一个朝鲜频道。希望通过海外网的权威平台，搭建中朝之间交流的渠道，给读者提供更多的信息。

放眼未来，朝鲜频道要和朝鲜的部分生活类媒体合作，获得更生动、更真实的照片和素材，加大介绍普通老百姓生活内容的力度，客观生动地展现朝鲜人民的真实生活。



非洲新闻网总顾问 南庚戌：

坦桑尼亚时间2016年8月8日，非洲新闻网正式上线。非洲新闻网致力于打造区域性权威传媒品牌，传播中国文化，讲述中国故事，服务非洲侨胞。

未来，我们将顺应时代潮流，发挥全媒体矩阵优势，在非洲大陆开辟一条“多媒体融合、全媒体发展”的综合之路，为实现中国梦和非洲梦，贡献自己的绵薄之力。



法国新闻网总顾问 陈翔：

2016年4月，海外网和新欧洲集团共同在巴黎成立了法国新闻网。法国新闻网通过翔实的新闻报道，帮助旅法华侨华人更好地知晓国内外重大事件，收获了中外读者的一致好评。

2017年，法国频道希望秉承专注的新闻精神，树立海外网和法国新闻网的品牌形象，继续打造服务旅法华人的优质资讯平台，为中法多领域交流和发展做出新贡献。



加拿大频道执行总编 常建国：

加拿大频道是海外网在美洲开办的第一个频道。上线半年来，我们的新闻团队踏遍加拿大各地，发回了一篇篇新闻报道，这些是我们对新闻事件的思考、对新闻理想的践行和对新闻事业的热爱。

新的一年，加拿大频道将继续推动中加友好交流、服务旅加侨胞、展示中国形象，在新的征程上，实现新跨越，谱写新篇章！



澳大利亚频道执行顾问 王京成：

2016年11月9日，澳大利亚频道很荣幸地加入到海外网大家庭。澳大利亚频道始终遵循“传播中国声音，服务海外同胞”的宗旨，及时报道中澳相关新闻，重点关注在澳华人生活点滴。

2017年，我们将推出更多更好的新闻资讯服务海外华人，帮助侨胞更好地融入当地社会，努力成为中澳文化交流的桥梁，成为澳洲华侨华人的网上家园。



葡萄牙新闻网总顾问 程韵如：

2017新年伊始，葡萄牙新闻网上线了。葡萄牙新闻网秉承“讲述好中葡故事，传播好中葡声音”的目标，搭建中葡两国传播的桥梁纽带。

在频道设置上，我们跟踪葡萄牙时事动态，推动中葡各领域交流与传播。希望通过葡萄牙新闻网的窗口，向全球海外华人实时传递中国国内外信息，让海外华人能第一时间了解祖国的政策和发展，和祖国同呼吸共命运。

